

中共西安外国语大学委员会文件

西外大党发〔2019〕34号

关于开展庆祝建党 98 周年 “不忘初心、牢记使命”系列活动的通知

各分党委（党总支），各部门：

为热烈庆祝中国共产党成立 98 周年，认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，激励全校各基层党组织和广大师生党员在学校综合改革和追赶超越中奋发有为、积极进取，更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，经研究，决定在“七一”前后开展庆祝建党 98 周年“不忘初心、牢记使命”系列活动，现

将有关事宜通知如下。

一、活动主题

守初心·担使命·促发展

二、活动时间

6月至7月

三、活动内容

(一) 开展“西外先锋”学习宣传活动

评选表彰一批“先进基层党组织”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”等先进典型，召开庆祝建党98周年暨表彰大会，强化典型引领和榜样示范。结合“两学一做”学习教育、“弘扬爱国奋斗精神，建功立业新时代”活动开展以来涌现出的先进典型，各分党委（党总支）要通过座谈会、报告会、事迹分享会等形式，广泛开展“西外先锋”学习宣传活动，组织广大师生党员对照身边的先进典型，学事迹，谈体会，见贤思齐，查找不足，引导广大党员立足岗位、服务奉献，激发广大师生干事创业的主动性和创造性，进一步营造学先进、赶先进、当先进的浓厚氛围。

(二) 开展第三届“优秀主题党日”评选活动

全校各党支部要以“不忘初心、牢记使命”为主题，在6月中旬前集中开展系列主题党日活动。6月20日前，各分党委（党总支）对所属党支部开展主题党日情况进行梳理汇总，评选本单位优秀主题党日，填写《优秀主题党日申报表》（可在组织部网站“下载专区”下载），报送党委组织部，电子版发送组织部邮箱，

每个单位限推荐1个。学校组织专家评审，择优予以表彰。

（三）开展“不忘初心、牢记使命”专题党课学习活动

在“七一”前后，各基层党组织认真组织全体党员和入党积极分子开展以“不忘初心、牢记使命”为主题的集体党课，引导广大党员争做“四讲四有”的合格党员。各级党员领导干部、党组织书记要带头为所在党组织的党员上党课，用讲党课的方式畅谈和讲述共产党人的初心和使命。学校将于6月在全校组织开展第三届党组织书记讲党课大赛。比赛具体事宜另行通知。

（四）开展“过集体政治生日”主题活动

以党支部为单位，为6月份入党的支部党员过“集体政治生日”。通过发放“政治生日”礼物、追忆入党初心、集体学习探讨、个别谈心谈话等方式，让党员感受组织的温暖，让“少数党员过生日，多数党员受教育”，提醒激励党员时刻不忘初心、牢记使命，时刻认清政治身份，强化身份意识、宗旨意识和责任意识。

（五）开展“重温入党誓词，带头承诺践诺”活动

以党支部为单位，通过组织新老党员集中开展入党宣誓和重温入党誓词活动，让新党员通过入党宣誓仪式，感受入党的庄重性和严肃性，坚定为共产主义事业奋斗终身的信心和决心，让老党员重温入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心，在党旗下接受心灵的净化和洗礼，追忆入党初心，牢记共产党员的政治责任和历史使命，永葆共产党员的先进性，带头承诺践诺，以更加饱满的热情投身各自的学习和工作，切实发挥共产党员的先锋模范作用，

永葆共产党员的政治本色。

（六）举办第三届“e起学党的知识”微信答题竞赛活动

以党的知识为重点内容，借助学校“西外党旗红”微信公众平台，采取网上互动答题的方式，于“七一”前在全校范围内举办第三届“e起学党的知识”微信答题竞赛活动。以知识竞赛为契机，引导广大党员在学懂弄通做实上下功夫，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神以及全国全省教育大会精神，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。比赛具体事宜另行通知。

四、工作要求

（一）高度重视，精心组织

各分党委（党总支）要高度重视，周密部署，加强对所属党支部工作的指导。各基层党支部要以中国共产党建党98周年为契机，结合学习工作实际，发挥主观能动性，富于创造性，精心设计方案，认真组织落实，确保支部全体成员参与其中，扩大活动的覆盖面，提高针对性和实效性。

（二）突出重点，注重实效

全校各基层党组织要将系列活动与贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神紧密结合，与“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合，与“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”活动紧密结合，与深入推进“两学一做”学校教育常态化制度化紧密结合，与促进学校和本单位中心工作紧密结合，

突出重点，务实创新，力戒形式主义，确保活动实效。

（三）加强宣传，营造氛围

各基层党组织要及时报送活动开展情况，学校党委相关职能部门，要通过校园网、广播、校报、“西外党旗红”微平台等宣传媒介，做好庆祝建党98周年系列活动的宣传报道工作，对主题突出、形式新颖、成效明显的活动，进行重点宣传，努力营造浓厚的活动氛围。7月5日前，各分党委（党总支）将活动总结报送组织部。

中共西安外国语大学委员会

2019年5月30日

（全文公开）

抄送：校党政领导，档（1）。

西安外国语大学党委办公室·校长办公室

2019年5月30日印发